
                 

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích ve spolupráci s Asociací muzeí a galerií České 

republiky, z. s., Botanickou komisí AMG a s finanční podporou Ministerstva kultury pořádá 

 

Podzimní určovací seminář v Českých Budějovicích –  

ostružiníky (Rubus) 

 

úterý 12. září až středa 13. září 2023 

 

Program (podrobnosti od Martina Lepšího – viz níže) 

• úterý od 10:00: úvodní přednáška (Martin Lepší), exkurze (Martin Lepší a Petr Lepší) 

• středa: exkurze do 14 nebo 16 hod. dle nálady (Martin Lepší a Petr Lepší) 

 

Informace: 

Náklady spojené s účastí hradí vysílající organizace.  

Hlaste se, prosím, do 6. 9. 2023 ideálně zápisem do google formuláře (zde: 

https://forms.gle/…Lz6). Vaše přihlášení by pak mělo být vidět na https://bit.ly/…nam. Pokud 

byste měli se zápisem problém, ozvěte se mi, stejně tak v případě jakýchkoliv dalších dotazů. 

 

Ubytování  

Doporučujeme ubytování na koleji K5 (J. Boreckého 1167/27, České Budějovice), kde je 

v této chvíli v požadovaném termínu 12. 9. – 13. 9. 2023 (1 noc) dostatečná ubytovací 

kapacita. Můžete si vybrat z dvoulůžkových pokojů za cenu 900,-Kč/pokoj/noc nebo 

z třílůžkových za 1080,- Kč/pokoj/noc. Všechny pokoje mají vlastní sociální zařízení. 

Jednolůžkové pokoje jsou bohužel v tuto dobu obsazené. K ceně za ubytování bude 

přiúčtován ubytovací poplatek 25,- Kč/dospělá osoba/noc. 

 

Pokoje jsou pronajímány jako celek, je tedy ideální se rovnou domluvit s nějakými kolegy na 

společné ubytování, pokud nechcete platit pokoj celý sami. Platit je možné hotově nebo 

platební kartou ideálně na místě. V případě potřeby lze po dohodě možno též platit 

zálohovou fakturou, splatnou před zahájením ubytování. Vzhledem k tomu, že se nás bude 

ubytovávat více najednou, je potřeba zaslat předem data ubytovaných (celá jména, datum 

narození, adresu trvalého pobytu a číslo OP) a zároveň přesné údaje vysílající organizace 

na daňový doklad (název instituce, adresa instituce, IČO, popř. další údaje, které budete na 

daňový doklad požadovat). Velmi se tím urychlí ubytovací proces a nebudeme pak muset 

večer dlouho čekat před recepcí na odbavení. Ubytování si prosím objednávejte individuálně 

na adrese vedoucí koleje K5 Šárky Tůmové (tumova@jcu.cz, tel. 389 034 501, 

http://kam.jcu.cz/cs/20-stranky/ubytovani/25-verejnost).  

 

  

https://forms.gle/dBdZfUAvNMjyKELz6
https://bit.ly/muzejni_botanici_2023_seznam
mailto:tumova@jcu.cz


                 

Program podzimního určovacího semináře v Českých Budějovicích 

Jak na ostružiníky aneb úvod do tajů batologie 

 

Vážení a milí kolegové,  

dovolujeme si Vás pozvat na ostružiníky do jižních Čech, které bývají právem označovány jako bato-area 

mirabilis. Budete seznámeni především s metodikou sběru ostružiníků a determinací základních skupin a 

široce a hojně rozšířených druhů. Během exkurzí bude možné nasbírat srovnávací materiál. 

Zahradnické nůžky sebou! 

 

Úterý 12. 9. 2023 

10:00 – 11:30 úvodní přednáška, přednáškový sál 114, Jihočeské muzeum, Dukelská 1, České Budějovice 

11:30 – 13:00 oběd 

13:10 – 17:41 exkurze do okolí Včelné 

Cesta tam MHD: 

 

Cesta zpět MHD: 

 

Středa 13. 9. 2023  

Batologická exkurze do Blanského lesa (po exkurzi možnost navštívit keltské oppidum v Třísově nebo 

zříceninu hradu Dívčí Kámen) 

odjezd vlakem z vlakového nádraží České Budějovice v 7:43 do stanice Zlatá Koruna 



                 

 

Návrat vlakem ze zastávky Třísov vlakem v 13:13, nebo 15:10 

 

 

 


